



Εθνικής Αντιστάσεως 12, Νέο Λιμάνι - Κέρκυρα
Τηλ: 26610 20066 - Φαξ: 26610 20069
E-mail: tsokacfr@otenet.gr

2ήμερη εκδρομή σε Καστοριά-Πρέσπες 8-9 Νοεμβρίου 2014

1^η ημέρα: Ηγουμενίτσα-Πρέσπες (Ψαράδες)-Καστοριά

Πρωινή αναχώρηση με το φέρρυ για την Ηγουμενίτσα. Μέσω της Εγνατίας Οδού και με τις απαιτούμενες στάσεις καθοδόν για φαγητό και καφέ φτάνουμε στις λίμνες **Πρέσπες**, τον υδροβιότοπο που έχει χαρακτηριστεί Εθνικός Δρυμός. Η χλωρίδα και η πανίδα των λιμνών είναι εξαιρετικά πλούσια. Εδώ υπάρχουν 1300 είδη φυτών, 11 είδη ψαριών, 20 είδη ερπετών και 250 είδη πουλιών και θεωρείται από τους πλουσιότερους υδροβιότοπους. Συνεχίζοντας θα πάμε για παρατήρηση στο νησάκι του **Αγίου Αχιλλείου**. Περίπατος στη παραλίμνια περιοχή των **Ψαράδων** και μεσημεριανό φαγητό σε γραφική ταβέρνα του χωριού. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στην Καστοριά.

Εκεί θα επισκεφθούμε το **Σπήλαιο του Δράκου**. Το σπήλαιο βρίσκεται στη βόρεια πλευρά της πόλης στο 2^ο χμ. της παραλίμνιας οδού Σουγγαρίδη, στις περιοχές όπου τα βραχώβουνα συναντούν τις όχθες της λίμνης και λίγο πριν από την Μονή της **Παναγίας Μαυριώτισσας**. Στη Σπηλιά του Δράκου, που είναι από τα εντυπωσιακότερα αξιοποιημένα στον Ελλαδικό χώρο, δεν έχουν βρεθεί ίχνη ανθρώπινης παρουσίας, έχουν βρεθεί όμως οστά αρκούδας των σπηλαίων ηλικίας 10.000 ετών. Η σπηλαία άρκτος είναι μια από τις μεγαλύτερες αρκούδες που έχουν ζήσει με βάρος που μπορούσε να φτάσει και μισό τόνο και ύψος περισσότερο από 2,5 μέτρα σε όρθια στάση. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. **Διανυκτέρευση.**

2^η ημέρα: Φλώρινα-Νυμφαίο-(Αρκτούρος)-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα

Μετά το πρωινό θα κατευθυνθούμε πάνω από τον κάμπο του **Αμύνταιου** σε ένα πλάτωμα (1360μ.) του όρους **Βίτσι**, κρυμμένο από το ανθρώπινο μάτι και τους σκληρούς βοριάδες της Μακεδονίας για να φθάσουμε-καιρού επιτρέποντος-στο **βλάχικο αρχοντοχώρι** με τα πετρόχτιστα αρχοντικά το **Νυμφαίο** που παλιά ονομάζονταν **Νέβεσκα**. Στην περιοχή του **Αμύνταιου** και στο **χωριό Αετός** λειτουργεί το κέντρο προστασίας της Αρκούδας «**Αρκτούρος**» (έξοδα ατομικά). Προαιρετικά θα ακολουθήσει ενημέρωση από τους υπεύθυνους του κέντρου για την ζωή της αρκούδας. Θα ακολουθήσει μεσημεριανό φαγητό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Ηγουμενίτσα απ' όπου και θα πάρουμε το φέρρυ για την επιστροφή μας στην Κέρκυρα.

75€ το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
90€ σε μονόκλινο δωμάτιο

Περιλαμβάνονται:

- ✓ Εισιτήρια φέρρυ επιβατών Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- ✓ Μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
- ✓ Έξοδα λεωφορείου (φέρρυ, διόδια, πετρέλαιο)
- ✓ 1 διανυκτέρευση στην Καστοριά σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* με πρωινό
- ✓ Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
- ✓ Φ.Π.Α

Καλό σας ταξίδι!!!